

<u>Teilzeit-Praktikanten (m/w/d) "Social Media Marketing" und</u> "Social Media Recruiting" mit Aussicht auf Werkstudentenjob gesucht!

Wir, die EXPE Konzept GmbH, bestehen aus einem deutschlandweiten Beraternetzwerk zum Thema "Gefährdungsbeurteilung psychischer Belastung am Arbeitsplatz" mit Hauptsitz in Trier. Unsere Experten unterstützen Unternehmen seit einigen Jahren bei der Umsetzung von Maßnahmen zur Personalentwicklung. Geleitet werden wir durch das Hauptziel einer nachhaltigen Personalpolitik.

Mit diesem 8-wöchigen Teilzeit-Praktikum wenden wir uns an Uni-Studierende mit großem Interesse für Social Media – Das tun was man studiert & mehr!

Deine Aufgaben

- Erstellung eines Konzepts für Kunden im Bereich Social Media Marketing und Social Media Recruiting
- Umsetzung von Social Media Maßnahmen auf Linkedin, XING, Instagram und Facebook zur Gewinnung von internen und externen Kandidaten
- Aktive Nutzung von Social Media Kanälen zur Netzwerkerweiterung und für Marketingoffensiven
- Gestaltung von Blog-Artikeln

Dein Profil

- Studierender der Medien- oder Wirtschaftswissenschaften (Bachelor/Master)
- Social Media Kanäle benutzt du bereits heute aktiv
- Gute Kenntnisse in Microsoft Office
- Eine gute Kommunikationsfähigkeit sowie eine aufgeschlossene Art, Selbstständigkeit und Engagement sind für dich selbstverständlich

Es macht dir Spaß, mit Menschen zu kommunizieren, egal ob on- oder offline? Du gestaltest gerne visuelle Kommunikation, die im Gedächtnis bleibt? Und du leistest gerne einen wichtigen Beitrag zum Erfolg von EXPE Konzept und unseren Kunden? Dann bist du bei uns genau richtig! Bei uns erwartet dich ein junges, interdisziplinär arbeitendes Team mit flachen Hierarchien.

Wir bieten dir ein deutschlandweitere Beraternetzwerk zum Austausch über HR-Themen, eine flexible Einteilung der Arbeitszeit sowie des Arbeitsortes wie auch eine faire Aufwandsentschädigung. Zudem erhältst du die Chance deine Kenntnisse praxisnah anzuwenden.

Ist dein Interesse geweckt? Dann schicke gerne deinen Lebenslauf an Herr Winnecke (info@u-c-w.net). Wir freuen uns auf Dich!

EXPE Konzept GmbH Max-Planck-Str. 6-8 54296 Trier https://expe-konzept.de/